

国际乒联日本公开赛落幕 中国军团包揽金牌 许昕独夺三金

新华社札幌6月16日电（记者马曹冉 杜潇逸）2019年国际乒联巡回赛日本公开赛16日在日本北海道札幌落幕，中国队包揽男、女单打、双打和混双五个项目冠军。许昕一人获得男单、男双和混双三项冠军。

男单决赛许昕以4:1战胜中国台北选手林昀儒夺冠。许昕开局便取得领先，以11:9和14:12连胜两局。林昀儒以11:8扳回一局。不过后两局，许昕以11:3和11:8结束比赛。

许昕赛后接受采访时表示，身兼三项，累并快乐着。这次参赛自己的心态和拼劲儿又回来了。

女单决赛在两名中国选手间进行。孙颖莎与刘诗雯鏖战七局，最终孙颖莎以4:3获胜。开局后孙颖莎以11:4和11:9连胜两局，刘诗雯以11:4、11:6和11:7连扳三局。孙颖莎积极调整状态，以11:8和11:3连下两局取得胜利。

孙颖莎继2017年之后再次获得日本公开赛女单冠军。赛后，孙颖莎表示，希望这两个冠军能够帮助自己提升竞技水平。展望明年的东京奥运会，刘诗雯表示中国队内的竞争非常激烈，要努力训练，保持一个好的身体和竞技状态。

女双决赛在中国组合刘诗雯/陈梦和孙颖莎/王曼昱之间进行，结果刘诗雯/陈梦组合以3:1获胜。中国男双组合樊振东/许昕直落三局击败德国组合贝尼迪克特·杜达/邱党夺得冠军。

在15日进行的混双决赛中，中国组合许昕/朱雨玲以3:0战胜日本组合张本智和/早田希娜夺冠。

→ 6月16日，在2019国际乒联世界巡回赛日本公开赛男单决赛中，中国选手许昕以4:1战胜中国台北选手林昀儒，获得冠军。图为许昕在比赛中回球。新华社记者 马曹冉 摄



世界男排联赛葡萄牙站中国队0:3负巴西

据新华社里斯本6月15日电（报道员陈柏乔）2019年世界男排联赛葡萄牙站15日的比赛中，中国男排0:3不敌世界排名第一的巴西队，遭遇四连败。

中国男排当日的首发和上场基本相同，戴卿尧和刘力宾担任主攻，饶书

第22届上海国际电影节揭幕 500多部中外佳片集中展映

据新华社电（记者孙丽萍 许晓青）6月15日晚，第22届上海国际电影节在上海大剧院揭幕。500多部中外佳片将在为期10天的电影节上展演。

今年恰逢新中国成立70周年，电影节期间将陆续举办中国电影产业高峰论坛以及“光影记忆·时代经典”特别展映单元，以光影记忆回溯新中国的发展历程。

在改革开放大潮中诞生并成长的上海国际电影节，坚持“立足亚洲、关注华语、扶持新人”的办节定位，国际影响力和文化传播力与日俱增。今年电影节主办方收到了来自全球112个国家和地区的报名影片3964部，遴选了500多部中外影片将在全市47家影院集中展映。

15日晚举办的金爵盛典上，土耳

涵和陈龙海作为副攻，接应江川，二传詹国俊，只有自由人位置上由马晓腾替换了童嘉骅。

巴西队在发球威胁上优势巨大，开场后连得6分，并先后以8:3和16:7大比分领先，首局巴西队以25:15拿下。第二局巴西队以8:5开局，后

以25:18再赢。第三局中国队加强了拦网，后将比分追至20:22，但巴西队的阿兰和道格拉斯强攻得手，最终，巴西队以25:22拿下第三局，并以3:0的大比分取胜。

中国男排将在16日迎战葡萄牙站的最后一个对手塞尔维亚队。

中国男排将在16日迎战葡萄牙站的最后一个对手塞尔维亚队。